
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 04 PREGÃO 12/2018

O item 10.3.4.2 - Qualificação Técnica - Declaração de que o DATACENTER as bases de dados dos Conselhos de Odontologia, nós faremos ou a empresa parceira?

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 04 PREGÃO 12/2018

A declaração de que trata o item 10.3.4.2 do Edital deverá ser emitida pela empresa que opera o DATACENTER. No caso de terceirização de serviço, a empresa licitante deverá atestar a declaração emitida pela empresa parceira.

Clarissa e Palos Brito
Pregoeira